

强化保密措施 加强经费保障 抓实源头治理 完善应急机制 我市全方位护航安全高考

信阳消息(记者 李亚云)目前,距离高考不足半月时间,全市高三考生进入紧张的冲刺阶段。昨日,记者从市招办了解到,我市高考前的准备工作正在有条不紊地开展中。21日,我市召开2018年全市高招安全工作电视电话会议,全面部署2018年高考安全工作。

记者从市招办获悉,今年全国高考报名人数975万,比去年增加35万人;我市报名人数63104人,比去年增加4328人;我市今年设置考点51个,比去年增加9个;考场1923场,比去年增加136场。考生、考点、考场都有较大增加,涉考工作人员将突破万人大关,培训、部署及综合统筹,都面临更大考验。

为保障高考顺利安全的开展,我市明确重点,紧紧盯住高考安全关键环节,从多方面着手开展工作。

强化保密措施,确保试卷绝对安全。试卷保密是高考的生命线,

是决定我市高考工作成败的关键所在。我市要求各县区一定要选聘政治坚定、责任心强、业务熟练、在编在岗的同志作为保密人员,加强安全保密教育培训,签订保密责任书。要重点抓好试卷分发现场、运送途中、考场和保密室这四个重点部位的安全保密工作。保密室录像要做到24小时不间断、全方位、无死角监控存储。要加强试卷从保密室到考点运送途中的视频监控,实时跟踪,做到专车运送、专用保密箱存储、双锁加固、公安护送,全程视频监控,杜绝失密、泄密事件的发生。

加强经费保障,切实保证支持有力。近几年高考改革力度大,对人防、技防和物防的要求越来越高,过去建的标准化考点、视频监控设备、保密室、指挥大厅等,部分已经落后老化,达不到目前高考的标准要求,急需升级改造,加之考

务人员集中食宿和足额的报酬,需要大量的资金保障。我市要求各县区把高考各项工作所需的经费列入财政预算,足额及时拨付到位,决不能影响高考的正常进行。

抓实源头治理,综合整治考试环境。各县、区将加大对考点周边环境整治力度,组织开展净化涉考网络环境、净化考点周边环境、打击销售作弊器材、打击替考作弊四个专项行动,通过整治,给高考营造一个良好的考试环境。

完善应急机制,及时处置突发事件。各县、区成立高考安全突发事件应急处置领导小组,对考试期间可能发生的试题泄密、设施故障、严重群体性舞弊、自然灾害、疫情传播、恐怖威胁等意外应急事件,加强研判,进行演练,确保一旦发生意外应急事件,第一时间处理,第一时间报告,避免贻误应急处置的时机。

以赛促学 营造氛围

我市环保知识电视竞赛开赛

信阳消息(记者 丁桂玲)5月22日,“绿满申城 美在信阳”信阳市环保知识电视竞赛市直单位初赛在信阳广电演播中心举行,正式拉开了本次知识竞赛的大幕。

经过前期动员和准备,共有93支队伍参加此次环保知识电视竞赛活动。初赛阶段根据参赛的不同群体,将分别进行市直单位赛、县区赛、企业赛、社区赛、学校赛,角逐竞争晋级复赛的名额。初赛的答题形式分为必答题、抢答题和 risk题三种类型,并设置仲裁委员会,监督整个比赛过程,对比赛中的相关争议问题进行最终裁决。经过初赛,将有32支队伍进入复赛。

据悉,此次环保知识电视竞赛由市污染防治攻坚战指挥部主办,市环境保护局、共青团信阳市委、信阳日报社和信阳广播电视台联合承办。旨在通过知识竞赛进一步强化广大市民对环保法律法规的学习、对我市环保工作的认可,教育引导全市民进一步提升环保意识,增强环保能力,参与环保行动,建设生态文明信阳。

大力治理扬尘污染

市控尘办开展专项治理月活动

信阳消息(谷信昭)自省污染防治攻坚战调度推进会召开后,市控尘办认真贯彻落实会议精神,积极对中心城区各类工地进行督查,确保我市扬尘污染治理工作取得实效。

5月16日21时30分,市控尘办组织调度交通、住建、交警、城管、人防、房管等单位共55人,对羊山新区、平桥区、浉河区建筑工地进行督查。督查中发现羊山新区新城园尚园工地进出口道路约50米未硬化,碧海名居工地场内物料覆盖不全,和兴阳光城工地场内物料覆盖不全,锦江三期场地未覆盖处于停工状态;平桥区龙江路与光明路交叉口东南角一处工地出入口道路未硬化,未设置冲洗设施,场内无除湿喷淋设备,门前未见“三员”标识牌。5月17日21时,市控尘办再次组织调度住建、公安、城管、交通等部门40人,出动车辆8台,对高新区、羊山新区、浉河区重点工地进行督查。对督查中发现的问题,市控尘办通过通报、督办等方式,督促辖区政府及责任单位督促限期整改,给出清单,明确责任,以“办结一件、销号一件”的方式进行跟踪管理,确保问题条条要整改,措施件件要落实。

同时,市控尘办建立了“信阳市扬尘污染防治”微信公众平台,除及时报道各县区控尘办及市控尘办成员单位的工作情况外,还积极营造扬尘污染防治的舆论氛围,普及科普常识。通过微信公众平台还可了解我市扬尘污染治理工作进展情况,市民还可在后台留言交流,如果发现扬尘污染事件还可进行举报。

下一步,市控尘办将继续针对中心城区在建和拆迁工地,以及城乡接合部、水利工程、露天矿山等进行进一步督查,严格落实“六个百分之百”,切实做到不达标的不得开工。力求通过5月份为期一个月的全省扬尘污染治理专项行动,遏制和扭转当前PM10浓度恶化趋势,为打赢2018年大气污染防治攻坚战奠定坚实基础。

“扶贫车间”助脱贫



5月22日,商城县汪桥镇凤鸣服饰有限公司,工人们正在紧张地加工服装。该公司引进国内先进的服装加工生产线,年加工服装60万套,年产值可达3000万元。精准扶贫工作开展以来,该公司积极发挥劳动密集型产业的优势,带动周边4个村76名贫困群众年均增收15000元,稳定脱贫。

杨绪伟 曹良刚 摄

我市三学子跻身河南赛区十强

6月初将角逐全国“希望之星”英语风采大赛

信阳消息(记者 马依帆)凭借流利的英语口语、高水平的即兴演讲以及精彩的才艺展示,我市三名优秀学子在刚刚落幕的2018“希望之星”英语风采大赛河南赛区决赛中杀入初中组十强。昨日,记者获悉,他们将于6月初赴北京,参与这项赛事的全国角逐。

据了解,3名学子马李瑶、李沛璇、张义博均来自市九中八年级。昨日早上,市九中利用课前时间组织交流分享会。记者在现场看

到,3位学霸轮番上阵,呈现了富有激情的英语演讲、动人的英文歌曲以及精彩的脱口秀表演,让现场的千余名师生大呼过瘾。

英语水准如此了得,他们的秘诀是啥?在随后的采访中,3位学霸不约而同向记者说出了同一个关键词:兴趣。

“学好英语,兴趣真的特别重要。有了兴趣,就更愿意用心。词汇积累、口语发音、英文写作等这些英语学习中的重点难点就可以迎

刃而解。”获得河南赛区亚军的马李瑶告诉记者,成长比成绩更重要,体验比名次更珍贵。”他和伙伴们会积极备赛,尽情享受接下来的比赛过程。

据悉,“希望之星”英语风采大赛是中央电视台主办的,自2000年起,大赛已连续成功举办18届。以培养兴趣、增强信心、展示风采、树立榜样为目的,旨在为全国英语爱好者搭建一个激励英语学习、培养思辨能力、展现综合风采的舞台。